УВАЖАЕМЫЕ ЗАЯВИТЕЛИ!
С 14 ИЮЛЯ 2021 Г. ФИЛИАЛ МФЦ Г. ДЕДОВСК, УЛ. УДАРНАЯ, Д.3
С 15 ИЮЛЯ 2021 Г. ГОЛОВНОЙ ОФИС МФЦ Г. ИСТРА, ПЛ. РЕВОЛЮЦИИ, Д.2
На основании постановления Губернатора Московской области от 12.03.2020 №108-ПГ и Распоряжения Министерства государственного управления, информационных технологий и связи Московской области от 09.07.2021 №11-61/РВ предоставление государственных, муниципальных и иных услуг будет осуществляться следующим образом:
1. Прием заявителей исключительно по предварительной записи посредством Портала uslugi.mosreg.ru, а также по телефону единого контакт-центра Губернатора Московской области 8-800-550-50-30.

2. Без предварительной записи очный прием для:
- заявителей, которые прошли вакцинацию от коронавирусной инфекции (COVID-19) (в том числе первым компонентом) при предъявлении Администратору сертификата о вакцинации от коронавируса или QR-код сертификата и документа удостоверяющего личность;

- выдача результатов предоставления государственных, муниципальных и иных услуг;

- прием заявлений в случае возникновения у заявителя ситуации, ставящей под угрозу жизнь или нормальные жизненные условия и требующей неотложного решения (замена водительского удостоверения, помощь заявителям получающих сертификат о прохождении вакцинации против коронавирусной инфекции (COVID-19) посредством портала Госуслуг и т.п.);

- получение услуг, предоставление которых невозможно без очного приема заявителей (осуществление сверки документов, поданных в электронном виде, с оригиналами документов).

ПРИЕМ БУДЕТ ПРОВОДИТСЯ ТОЛЬКО ПО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ЗАПИСИ, ПРИ НАЛИЧИИ У ЗАЯВИТЕЛЯ МАСКИ И ПЕРЧАТОК, СОБЛЮДЕНИЯ СОЦИАЛЬНОЙ ДИСТАНЦИИ.

[bookmark: _GoBack]ПРЕДВАРИТЕЛЬНО МОЖНО ЗАПИСАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ ЕДИНОГО КОНТАКТ-ЦЕНТРА ГУБЕРНАТОРА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ 8-800-550-50-30 ИЛИ ПОСРЕДСТВОМ ПОРТАЛА uslugi.mosreg.ru.

НЕОБХОДИМО БЫТЬ В МФЦ НЕ РАНЕЕ, ЧЕМ ЗА 5 МИНУТ ДО НАЗНАЧЕННОГО ВРЕМЕНИ.



